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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 20.01.2022 

 

 

 

 

 

Às 15 horas do dia vinte de janeiro de dois mil e vinte e dois, através do aplicativo googlemeet, 

link de reunião: https://meet.google.com/dqh-cfdp-kve, deu-se início à 9ª Reunião Ordinária 

do Conselho Municipal de Turismo, com pauta anteriormente definida, a saber: 1. Leitura e 

Votação da Ata da Reunião Extraordinária do Conselho, em 30.12.2021, que aprovou o objeto 

de destinação e aplicação do recurso da Verba DADE 2022. 2. Informes da Secretaria Municipal 

de Turismo sobre Carnaval, Arenas Esportivas, Balanço sobre o sistema de entrada de veículos 

e outros.  3.  Sugestão de realização de reuniões virtuais até o mês de Março/2022 em razão 

da temporada e dificuldade de comparecimento de alguns segmentos. (Proposta da 

Conselheira Gerondine Rosa - Bares e Restaurantes). 4. Assuntos diversos de interesse do 

Conselho. Presentes os Conselheiros, Silvio Venancio, Edilson Almeida, Cynthia Riggo, Juanita 

Trigo, Eduardo Ribas, Melissa, Cury, João Carlos Siqueira, Adelina da Glória, Bruno Belchior, 

Julio Cesar Barbosa, Wilerson Fernandes, Guilherme Euclides, Gerondine Rosa, Fernando 

Louza, Thiago Alvarez, Sidney Castro, Otto Hartung e Eduardo (Sociedade Civil). Iniciados os 

trabalhos, o Secretário Silvio justificou a ausência do presidente Tuca em razão de 

compromissos médicos, assumindo o encargo, convidando Edilson Almeida para Secretariar os 

trabalhos. Leitura e votação da Ata de 30/12/2021, Silvio propõe a suspenção da leitura, 

Gerondine fala se a escola seria contemplada, Silvio informa que não é de competência do 

turismo. Silvio sugere a suspensão da leitura da ata que foi votado pela dispensa da leitura e 

colocada em votação que foi aprovada por unanimidade. Silvio solicita que os conselheiros 

assinem a Ata na secretaria de turismo e que até 28/01/2022 tem que ser encaminhada ao 

Dadetur e tem que estra assinada. Edilson Almeida fala sobre sistema, arenas, carnaval, fala 

sobre o projeto do portinho para tirar a duvida da conselheira melissa que ficou satisfeita com 

a explanação e elogiou o sistema de emissão de autorizações, Eduardo ribas sugere uma 

capacitação as agencias para uso do sistema. Silvio fala sobre a sugestão da Gerondine para 

que as reuniões permaneçam online. Coloca em votação, D. Adelina fala do calor que prefere 

online, melissa pede a palavra, concorda com online e que em março retome para voltar ou 

não presencial. Bruno vota a favor, JC vota a favor do online e fala em uma nova reunião com a 

mesma pauta. Silvio coloca em votação que fica aprovada online até março que será votado 

novamente o tema. Silvio fala d=sobre uma reunião extraordinária para 01/02/2022 a pedido 

do Otto, para todos se programarem com essa reunião. Assuntos gerais Gerondine agradece o 

instalação dos WC na Passarela do Balça, Melissa propõe para reunião pós-carnaval todo 

seguimentos apresentem um balanço de cada seguimento, que foi uma temporada peculiar e 

a apresentação de resultados é importante para entender como foi a temporada em cada 

seguimento. Silvio concorda e fala da importância desse balanço. João Carlos explica o porque 

do apoio e que em nenhum momento teve a intenção de atrapalhar que as criticas sempre 

foram no intuito de construir, que jamais iria atrapalhar o trabalho do conselho e da 

prefeitura, que sempre luta pelo melhor para o conselho e prefeitura que sempre defendeu e 

sempre defenderá s secretaria e por isso fez questão de apoiar a ata votada hoje. Silvio fala 
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que não vê problemas nas reuniões virtuais, criticas são sempre benvindas e sempre 

construtivas, foi ofendido pelo Walcyr através de e-mail e que isso não muda a seu forma de 

trabalhar, agradece ao João Carlos. João pede desculpas em nome do Walcyr que ele não é 

uma pessoa fácil que não teve a intenção de ofender alguém. Edilson fala sobre a praça florida 

e as vagas de artesanato ainda existentes. Silvio solicita a que o convidado se identifique o Sr. 

Daniel Eduardo Bacharel em truísmo e Dr. Em arqueologia, Silvio agradece a presença e 

convida que participe das próximas reuniões. Guilherme com a palavra fala sobre conhecer 

com o Eduardo e que foi convidado por sem alguém que tem a somar ao turismo de Peruíbe. 

Eduardo se coloca a disposição com seus conhecimentos para contribuir. Guilherme fala da 

importância de pessoas igual ao Daniel que podem contribuir com o turismo. Silvio agradece a 

participação do Eduardo que pode sempre contribuir com o CONTUR. D. Adelina informa que 

vai sair por conta da bateria. Melissa agradece e da boas vindas ao Daniel. Eduardo Ribas fala 

da reinauguração do Recanto da Saúde que aconteceu no fim de semana passado que todos 

seus funcionários são técnicos e que isso é um diferencial nos funcionários. João fala da 

importância de convida-los a participar da reunião do conselho e solicita que seja envaido 

material da colônia para divulgação. Silvio solicita que Eduardo e Edilson faça a ponte com a 

colônia para a participação deles e divulgação. Juanita fala que a colônia é um dos principais 

clientes dos produtores rurais em uma conversa que iniciou com a ACEP e que outros meios de 

hospedagem já adquirem esses produtos. Silvio informa sobre a reunião extraordinária 

solicitada pelo Otto em 01/02/2022. Não havendo quem mais faça uso da palavra a reunião 

encerou as 16h01 
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